## 【新商品情報リリース】人気ゲーム「ペルソナ」シリーズのオリジナル・シルバーアクセサリー類をリリース

報道関係者各位

## 2012年2月6日

株式会社キャラアニ

\_\_\_\_\_\_

■人気ゲーム「ペルソナ」シリーズのオリジナル・シルバーアクセサリー類をリリース

株式会社キャラアニは、人気RPG「ペルソナ」シリーズより、PSP「PERSONA3 PORTABLE」、TVアニメ「PERSONA4 The ANIMATION」のオリジナル・アクセサリー全10点を<u>2012年3月</u>中旬に発売します。

「ペルソナ」シリーズとは、ゲームブランド「アトラス」の人気ロールプレイングゲームシリーズです。学校や日常生活を舞台に、オカルト的な雰囲気と登場人物たちの友情や恋愛を描いて、若い世代を中心に共感を呼んでいるタイトルです。

新商品はシルバーネックレス全10商品です。

「PERSONA3 PORTABLE」からは、作品中に登場する「特別課外活動部 S.E.E.S.」のメンバーが付けている腕章をチャームにデザインしたシルバーネックレス。

「PERSONA4 The ANIMATION」からは、ゲーム中に登場するモチーフの「タロットカード」をペンダントチャームにデザインし、重要なキーアイテムであるメガネを追加チャームに加えたシルバーネックレス。

そしてさらにキャラクターファン向けには、主人公たちが通う八十神高校の校章に、 キャラクターイメージのスワロフスキーをはめ込んだデザインのシルバーネックレスが 主要キャラクター8人分登場します。

商品は全て株式会社キャラアニが運営するECサイト「キャラアニ.com (http://www.chara-ani.com/)」のみで販売するキャラアニ限定商品となっています。

■PERSONA3 PORTABLE (ペルソナ3) 特別課外活動部 S.E.E.S. シルバーネックレス

仕様: S. E. E. S. 腕章型ペンダントトップ付きシルバーネックレス

サイズ:ペンダントトップ本体 2×1.4cm、チェーン長さ 45cm

表面加工:燻し銀加工

素材:スターリングシルバー

パッケージ: 箔押しオリジナル化粧箱入り

発売予定日:2012年3月 中旬予定

価格:9,500円(税込)

コピーライト: (C) Index Corp. 1996, 2009

■PERSONA4 The ANIMATION (ペルソナ4) タロットカード シルバーネックレス 仕様:タロットカード"愚者"ペンダントトップ、メガネチャーム付きシルバーネック レス

サイズ:カード型ペンダントトップ本体 2.5×1.8cm、チェーン長さ 45cm

表面加工:燻し銀加工

素材:スターリングシルバー

パッケージ:箔押しオリジナル化粧箱入り

発売予定日:2012年3月 中旬

価格:9,500円(税込)

コピーライト:(C) Index/P4AC

■PERSONA4 The ANIMATION (ペルソナ4) 八十神高校校章 シルバーネックレスラインナップ:悠Ver. (ブラックダイヤ)、 陽介Ver. (トパーズ)、千枝Ver. (ペリドット)、雪子Ver. (LTシャム)、完二Ver. (アメジスト)、りせVer. (LTローズ)、クマVer. (LTトパーズ)、直斗Ver. (サファイア)

仕様:八十神高校校章型ペンダントトップ付きシルバーネックレス

サイズ:校章型ペンダントトップ本体 1.5×1.5cm、チェーン長さ 45cm

表面加工:燻し銀加工、スワロフスキー付き

素材:スターリングシルバー

パッケージ: 箔押しオリジナル化粧箱入り

発売予定日:2012年3月 中旬

価格: 各9,500円(税込)

コピーライト:(C) Index/P4AC

・キャラアニ.com「PERSONA3 PORTABLE (ペルソナ3) 特別課外活動部 S.E.E.S. シルバーネックレス」

http://www.chara-ani.com/details.aspx?prdid=C12112117

・キャラアニ.com「PERSONA4 The ANIMATION(ペルソナ4) タロットカード シルバーネックレス」

http://www.chara-ani.com/details.aspx?prdid=C12112116

・キャラアニ.com「PERSONA4 The ANIMATION(ペルソナ4) 八十神高校校章 シルバーネックレス」

http://www.chara-ani.com/list.aspx?search=k:%94%aa%8f%5c%90

・ECサイト「キャラアニ.com」 http://www.chara-ani.com/

・「アトラス」公式「ペルソナ」総合サイト

http://p-atlus.jp/

\_\_\_\_\_

※QRコード、各商品デザイン素材等のデータがありますので、記事掲載の際に必要な場合にはお問い合わせください。

\_\_\_\_\_

「twitter 公認企業アカウント」(charaani): <a href="http://twitter.com/charaani">http://twitter.com/charaani</a>
「Facebook キャラアニ.com」 <a href="http://www.facebook.com/charaanicom/">http://www.facebook.com/charaanicom/</a>

\_\_\_\_\_

## ★会社概要

社名:株式会社キャラアニ(http://www.chara-ani.co.jp/)

代表取締役社長:加藤智

所在地:東京都千代田区富士見1-8-19 角川第3ビル 9階

事業内容:アニメ、コミック、ゲームコンテンツのキャラクターグッズ等の

オンラインショッピング事業を中心に、オリジナルグッズや書籍の企画・製作・販売、

## 通信販売事業代行、広告販売、イベント物販他 を行う。

\_\_\_\_\_\_

【本件に関するお問合せ先】

株式会社キャラアニ (http://www.chara-ani.co.jp/)

広報担当:野澤(内線2284)

〒102-0071 東京都千代田区富士見1-8-19 角川第3ビル 9階

Tel: 03-5216-8290 / Fax: 03-5216-8293

E-mail: < info@chara-ani.com >

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com